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Sledujete současné dění ve Francii?
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cílová skupina pohlaví respondentů věk respondentů vzdělání respondentů

33%26 409
51% 51% 25+ 19% 19%

SOŠ 1% 1%
VŠ 15% 15%

OU 35% 35%
35+ 17% 17% SŠ 33%

Rozhodně ano
27%

spíše ano
62%

nevím, neumím odpovědět
1%

spíše ne
6%

rozhodně ne
4%

Rozhodně ano spíše ano nevím, neumím odpovědět spíše ne rozhodně ne



2

25% 25% VŠ 15% 15%
14% 14% SOŠ 1% 1%

430
49% 49% 45+

55+
,

19% OU 35% 35%
35+ 17% 17% SŠ 33% 33%26 409

51% 51% 25+ 19%

Česká republika 18+ 25% 25% ZŠ 16% 16%

2/6 Šlo podle Vás teroristickému útoku v Paříži nějak zabránit?
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12%

Rozhodně ano spíše ano nevím, neumím odpovědět spíše ne rozhodně ne
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3/6 Měla by podle Vás EU zavřít své vnější hranice?
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Rozhodně ano
18%

spíše ano
39% nevím, neumím odpovědět

14%

spíše ne
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rozhodně ne
10%

Rozhodně ano spíše ano nevím, neumím odpovědět spíše ne rozhodně ne
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4/6 Myslíte si, že České republice hrozí bezprostřední nebezpečí?
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Rozhodně ano
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Rozhodně ano spíše ano nevím, neumím odpovědět spíše ne rozhodně ne



5

25% 25% VŠ 15% 15%
14% 14% SOŠ 1% 1%

430
49% 49% 45+

55+
,

19% OU 35% 35%
35+ 17% 17% SŠ 33% 33%26 409

51% 51% 25+ 19%

Česká republika 18+ 25% 25% ZŠ 16% 16%

5/6 Změnily páteční události v Paříži Vaše mínění na současnou migrační vlnu?
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Ano, změnily. Byl(a) jsem pro 
přijímání uprchlíků, ale po 

pátečním teroristickém 
útoku jsem změnil(a) názor

15%

Ano, změnily. Byl(a) jsem 
proti přijímání uprchlíků, ale 
po pátečním teroristickém 
útoku jsem pro přijímání 

uprchlíků
4%

nevím, neumím odpovědět
6%

Ne, nezměnilo. Byl(a) jsem 
proti přijímání uprchlíků a 

jsem i po pátečním 
teroristickém útoku

60%

Ne, nezměnilo. Byl(a) jsem 
pro přijímání uprchlíků a 

páteční teroristický útok můj 
názor nezměnil

15%
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Bleskový průzkum Teror v Paříži byl proveden on-line metodou ve dnech 15.11. - 18.11. 2015 na vzorku 430 dotázaných, kteří představují reprezentativní vzorek 
obyvatel České republiky ve věku od osmnácti let. Pro výběr vzorku byl použit kvótní výběr a validita dat byla ověřena triangulační metodou. Statistická chyba u 
uvedené skupiny se pohybuje v rozmezí +- 1,5 procenta.

Projekt Phoenix Research on-line je partnerem americké PewResearchCenter, společnosti s mezinárodní působností 3Q Global a anglosasko-německé AMR.

Výzkumy jsou prováděny zejména metodou online průzkumu. Vzorky respondentů jsou vybírány kvótním výběrem (například dle věku, pohlaví). Ověření dat probíhá 
metodou simultánní triangulace, neboli: je použito kvalitativních a kvantitativních metod ve stejném časovém okamžiku. 
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Phoenix Research on-line
PhDr. Jan Kubáček - ředitel

Tibetská 806/4, Praha 6-Vokovice 
PSČ 160 00


